
	


	Recrutement d’un Chargé de Mission au sein
de la représentation de la Région Auvergne à Bruxelles

Grade : Attaché Titulaire


	Date limite d’envoi des candidatures  le 14 juin 2013
	

	Depuis le 12 octobre 2005, la Région Auvergne dispose d’une représentation permanente à Bruxelles, mutualisée en partie avec les Régions Centre et Limousin au sein d’un bureau commun. Rattachée à la Mission Europe et Politiques Contractuelles du Conseil régional et à son service Développement Européen et Mobilité, cette représentation assure l’interface avec les institutions communautaires, au service des élus, des services de la Région et des acteurs régionaux (collectivités infra-régionales, universités, consulaires, associations…). 

Dans ce cadre, la représentation assure :

· une mission de veille et de sensibilisation sur l’évolution des politiques communautaires et les programmes de financement européens susceptibles d’intéresser les acteurs régionaux. Cette mission se traduit notamment par la conception d’outils d’information mutualisés avec les Régions Centre et Limousin (newsletter mensuelle, site Internet, revue de presse hebdomadaire, fiches programmes et appels à propositions, etc.), par l’accueil régulier de délégations à Bruxelles et l’organisation de réunions d’information sur le territoire auvergnat ;

· une mission d’assistance conseil aux services de la Région Auvergne et aux porteurs de projets régionaux pour le montage de dossiers (hors fonds structurels) : identification des opportunités de financement, aide à la recherche de partenaires, mise en relation avec les services compétents de la Commission européenne… ; 

· le renforcement des partenariats européens de la Région, sa participation au sein de réseaux européens thématiques et la contribution aux prises de position de ces réseaux ; 

· l’appui au Président du Conseil régional dans ses fonctions de membre du Comité des Régions ; 

· la promotion de l’image et des actions de la Région Auvergne à Bruxelles.

Au sein du service Développement Européen et Mobilité de la Région et sous la direction de la responsable de la représentation de l’Auvergne à Bruxelles, le chargé de mission se verra confier les missions suivantes :

· prise en charge et traitement d’une partie des demandes des services de la Région et des acteurs auvergnats, concernant notamment l’identification de programmes de financement pertinents, la recherche de partenaires européens, la rédaction de notes de dossier ;

· suivi et compte-rendu de réunions pour le compte des services et d’acteurs régionaux (journées d’information sur les programmes européens…) ; 

· suivi des travaux communautaires (propositions de la Commission européenne, travaux au Conseil, Parlement européen et Comité des Régions, veille sur les programmes et appels à proposition, appui aux porteurs de projets régionaux …) en priorité sur les dossiers suivants : Education-Formation-Jeunesse, Environnement, Coopération décentralisée et Transports.
· contribution aux outils d’information interrégionaux : rédaction de fiches sur les programmes et appels à propositions, revue de presse hebdomadaire, articles pour la newsletter (notamment rubriques « l’Europe et nos territoires » et « Vie de l’Antenne ») et le site Internet de l’Antenne ; 
· contribution à l’organisation de visites d’étude à Bruxelles, à la mise en place d’actions de sensibilisation à destination des acteurs régionaux et à l’élaboration de supports pédagogiques ;

· contribution à l’organisation d’évènements de promotion de la Région à Bruxelles en lien avec les réseaux et régions partenaires


	· PROFIL, Compétences et connaissances requises

· Profil souhaité : Bac + 5, de préférence titulaire d'un master en affaires européennes ou profil similaire (sciences politiques, droit, économie) ;
· 2 à 5 ans d’expérience sur un poste comparable ;
· Anglais courant,  la maîtrise d’une autre langue communautaire est un atout ;

· Maîtrise du fonctionnement des institutions européennes et bonne connaissance de l’organisation administrative française ainsi que du fonctionnement des collectivités territoriales (première expérience ou stage souhaité en lien avec les institutions communautaires).

· La connaissance d’un ou des domaines suivants : Education-Formation-Jeunesse, Environnement, Coopération décentralisée, Transports est un atout.



	· QUALITES EXIGEES 
· Rigueur et autonomie,

· Sens de l’organisation,

· Capacités relationnelles et de communication, 

· Esprit d’analyse et capacité de suivi de dossiers complexes,

· Bonnes capacités rédactionnelles, 

· Esprit d’équipe, 

· Polyvalence,
· Maîtrise des outils bureautiques.


	· Conditions générales et moyens matériels 
Poste basé au sein de l’Antenne interrégionale Auvergne, Centre, Limousin à  Bruxelles, 

67 rue de la Loi - 1040 Bruxelles – Belgique -
Déplacements fréquents en Auvergne (notamment Clermont-Ferrand) à prévoir 

Renseignements : 

Madame Emilie FOUCHE, Responsable de la Représentation de la Région Auvergne à Bruxelles

Tél : 00.32.2.234.54.12

Madame Séverine REYNES, Responsable du service Développement Européen et Mobilité 

Tél : 04.73.31.86.12 

Madame Catherine BEKKOUCHE, Responsable du service recrutement 

Tél : 04.73.31.96.75
Poste à pourvoir dès le 9 septembre 2013     



